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PNAUNITLEAUATI Y = MX + C

logl  y = AIN1seANGuLET (A)
X = A1ANUNTUTdlalafu
C = WAAUNU y
a

m = ANTUTDINTIN

91NNTIMLINTFIU ANNTTAUATI AD y = 4.060x — 0.0633
fhogsendaninnfiug adedt 1 16 y = 0.243
3t x = 0.075 Tadluasiedns = Aududuveslelonuiivde
Anduluaveslelofuiimde fio 7.5 x 10 lua
losniFeansiegeneuiaszi ¢ wih Aaduluavedleledudinie /e 3 x 107 Tua
Tuaveslelenuiild = lwaveslelofusudy - lwavaslelofufinde

= 4x107-3x 10" lua1s

= 9.8 x 108 Tuans
Andurmududuvedlolofudld Ao (9.8 x 10842 x 107) = 4.92 x 10° Tuans
Freganannsidenasudu 20 wh agldanududuvedlelonuiild
W 9.85 x 107 Tuans wi3e 0.98 Tadluans
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